



ROMÂNIA
JUDEȚUL MARAMUREȘ
PRIMĂRIA ORAȘULUI TĂUȚII MĂGHERĂUȘ
Str. 1 nr. 194 Cod 437345
Tel. 0262 – 293.048 Fax. 0262 – 293.001
e-mail: primaria@tautiimagheraus.ro
www.tautiimagheraus.ro



INVITAȚIE LA DEZBATERE

Dezbaterea propunerii de STRATEGIE INTEGRATĂ DE DEZVOLTARE URBANĂ A ORAȘULUI TĂUȚII-MĂGHERĂUȘ PENTRU PERIOADA 2023-2030

Stimată doamnă/ Stimate domn,

Primăria Orașului Tăuții Măgherauș a demarat procesul de elaborare a documentului de planificare strategică **Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Orașului Tăuții Măgherauș pentru perioada 2023-2030**.

Pentru ca acest document să reflecte cât mai bine interesele tuturor factorilor locali interesați de dezvoltarea orașului, este importantă implicarea reprezentanților diferitelor organizații și instituții, a experților locali sau a altor lideri ai comunității locale.

În acest context, vă invităm să participați la o **întâlnire** consultativă în cadrul căreia vor fi prezentate rezultatele analizei situației existente, inclusiv rezultatele procesului de consultare publică desfășurat online în perioada 20 martie – 5 aprilie 2023, precum și principalele direcții de dezvoltare propuse pentru Orașului Tăuții Măgherauș.

Menționăm că implementarea proiectului de elaborare a **Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană pentru perioada 2023-2030** reprezintă un efort semnificativ al administrației publice locale, iar rezultatele acestuia vor constitui un punct important de pornire pentru dezvoltarea sustenabilă a teritoriului pe termen mediu și lung. Participarea și opinia dumneavoastră sunt foarte importante, contribuind la realizarea unui document integrator care să răspundă nevoilor locuitorilor și să corespundă așteptărilor de dezvoltare ale comunității Orașului Tăuții Măgherauș.

Dezbaterea va avea loc în data de **27 aprilie 2023** și se va desfășura în format hibrid (fizic și on-line), **între orele 11:00 – 12:30**, dumneavoastră având posibilitatea de a participa:

- Fizic la sediul Primăriei Orașului Tăuții Măgherauș, sala casei de Cultură;
- Online, pe platforma de Zoom, accesând link-ul: <https://us02web.zoom.us/j/88589888737>

Dacă aveți propuneri sau materiale aferente activității dumneavoastră care ar putea fi utile în elaborarea strategiei de dezvoltare, vă invităm să le transmiteți pe adresa de mail: proiecte@tautiimagheraus.ro.

În vederea unei bune organizări a evenimentului, vă adresăm rugămintea de a confirma prezența până la data de **25.04.2023, ora 12:00**, la adresa de e-mail menționată anterior, cu precizarea modalității de participare (fizic sau online).

Cu toată considerația,

Dumitru Marinescu,
Primar

